
1 x Seite gelbes Tonpapier

1 x Seite weißes Papier

2 x kleine Zweige

1 x roter Knopf

Kleber

Schere

Locher

Band oder Kordel

schwarzer Stift

Rudolph mit der roten Nase

Material:

Anleitung:

Schritt 1:
Schneide aus dem gelben Tonpapier einen Kreis aus.
Du kannst ein Glas als Schablone verwenden.

Schritt 2:
Jetzt kannst Du mit dem Locher an einer Stelle nah am Rand ein Loch zum 
Aufhängen ausstanzen. 

Schritt 3:
Schneide nun zwei kleinere Kreise aus dem weißen Papier aus und klebe sie unterhalb 
des Lochs als Augen auf. Mit dem schwarzen Stift kannst Du zwei kleine Kreise als 
Pupillen in die Augen malen. 

Schritt 4:
Unter die Augen klebst Du einen roten Knopf als Nase auf. Jetzt kannst Du Rudolph zum 
Lachen bringen und mit dem schwarzen Stift einen Mund malen.

Schritt 5:
Zum Schluss ziehst Du das Band durch das Loch und bindest es zu. Rechts und links daneben 
klebst Du die zwei Zweige an der Rückseite fest und schon hat Rudolph ein Geweih und der 
Anhänger ist fertig.

Weitere Mal- und Bastelvorlagen fi ndest Du unter: linda.de/lindani


